



Представители следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области организовали праздник для подопечных Кингисеппского дома-интерната для престарелых и инвалидов



В предверии Нового года, долгожданного и светлого праздника для всех поколений, заместитель руководителя Кингисеппского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ленобласти Юрий Борисович Крупakov и старший следователь того же отдела Марина Федоровна Колясникова посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов в городе Кингисепп. Сотрудники СКР пригласили с собой на встречу к пожилым людям автора-исполнителя бардовской песни Дмитрия Барсукова и студентку Ивангородского гуманитарно-технического института (филиал) Санкт-Петербургского университета аэрокосмического приборостроения Ирину Колясникову. В дружной и уютной атмосфере подопечные дома-интерната отгадывали загадки, пели песни, водили хоровод. Всем понравился замечательный подарок в исполнении Ирины Колясниковой – танец «Душа». В завершении праздника представители СК вручили всем проживающим памятные подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

*Сюжет подготовлен: Галина Шевченко, Андрей Козлов "Кингисеппское телевидение "Ям-ТВ"
Благодарим за сотрудничество!!!*

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1285793>